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                                                   04.01.2023 

 

ANUNȚ 

privind rezultatul selecţiei dosarelor la examenul de promovare în gradul profesional imedit superior celui 

deținut pentru funcționarii publici de execuție din cadrul Agenției Naționale de Integritate 

 
Comisia de examen, constituită prin Ordinul preşedintelui Agenţiei Naţionale de Integritate nr. 30614 / 07.12.2022, 

în urma procedurii de selecţie a dosarelor, comunică următorul rezultat: 

 

Nr. 
crt. 

 

Numărul de înregistrare 
atribuit dosarului de 

înscriere al candidatului 

Rezultatul probei de selecție a 
dosarelor 

Motivul respingerii dosarului 

Serviciul I – Inspecția de Integritate din cadrul Inspecției de Integritate - funcția publică de execuție 
de inspector de integritate, clasa I,  grad profesional superior 

1. 32607 ADMIS - 

Serviciul II – Inspecția de Integritate din cadrul Inspecției de Integritate - funcția publică de execuție 
de inspector de integritate, clasa I,  grad profesional superior 

2. 32606 ADMIS - 

Compartiment Registratură Inspecție din cadrul Inspecției de Integritate - funcția publică de execuție 
de consilier, clasa I,  grad profesional superior 

3. 32604 ADMIS - 

Biroul Comunicare din cadrul Serviciului Comunicare și Relații Publice, Direcția Comunicare, Relații 
Publice și Strategie, Direcția Generală Juridică, Relații Publice și Comunicare - funcția publică de 

execuție de consilier, clasa I,  grad profesional superior 

4. 31520 ADMIS - 

 

 Candidații declarați “Admis” vor susține proba scrisă în data de 10.01.2023, la sediul Agenției Naționale de 

Integritate din Str. Mihai Eminescu nr. 56, sc. 2, et. 2, București, sector 1, începând cu ora 1000 . 

 Afişarea rezultatelor obţinute de candidaţi la probele concursului, se realizează folosindu-se numărul de 

înregistrare atribuit dosarului de înscriere la concurs pentru fiecare candidat, conform art. 671 din Hotărârea 

Guvernului nr. 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea și dezvoltarea carierei funcționarilor 

publici, cu modificările și completările ulterioare. 

Afişat astăzi, 04.01.2023, ora 1630 la sediul Agenției Naționale de Integritate. 

 

 

 


